

В воскресенье 17 января 2016г. в г.Калязине в «Спортивном ледовом комплексе «Волга», в рамках празднования «Всероссийского Дня снега — 2016» на массовом катании проведено мероприятие, посвящённое этому празднику. Это Новый зимний праздник – в России он проводится во второй раз, а в нашем ледовом комплексе впервые.

«Всероссийский день снега» проводится в рамках Всемирного дня снега World Snow Day, который проходит с 2012 года по инициативе Международной федерации лыжного спорта (FIS). Основные цели мероприятия – укрепление здоровья граждан и пропаганда здорового образа жизни.

Для всех присутствующих были организованы интересные конкурсы и лотерея. Для детей проводился конкурс детский рисунок на тему «Зимушка-зима».

Все желающие приняли участие в этом празднике, поучаствовали в конкурсах и просто отдохнули в выходной.

В качестве призов победители получили абонемент на массовое катание.

В конкурсе «Метание валенка» лучший результат среди мужчин у Дмитрия Богеева, среди женщин у Матюсовой Анастасии, среди юношей у Налимова Даниила, среди девочек у Котельниковой Виктории, среди мальчиков у Рязанова Даниила.

Также награждена Румянцева Мария за участие в конкурсе «Найди снежинку».

Была разыграна лотерея. Три счастливых номера получили абонемент на массовое катание. Номер 17- день праздника, получил поощрительный подарок.

В конкурсе детский рисунок на тему «Зимушка-зима», конкурсной комиссией СЛК «Волга» было решено, всех участников этого конкурса объявить победителями, так как все рисунки были достойны награды. Участники конкурса детского рисунка и победители: Кара Арсений 8 лет, Иваровская Полина - 5 лет, Епанечников Павел, Донец Никита, Кононова Милана - 7 лет, Ратников Никита, Котельникова Вика, Фролова Дина, Фролова Арина.

Все детские рисунки будут вывешены в фойе учреждения.

Праздник понравился всем присутствующим, а особенно детям. Мы надеемся, что празднование «Всероссийского Дня снега» станет традицией в нашем комплексе.